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АНОТАЦІЯ 

Кваліфікаційна робота на тему: «Розробка проєкту будівництва міні-

елеватору місткістю 7,1 тис. т. у Кіровоградській області». Метою проєкту є 

будівництво міні-елеватора та організація роботи сучасного зернового елеватора 

потужністю одноразового зберігання 7,1 тис. т. Розроблений проєктом міні-

елеватор включає в себе наступні види операцій: приймання зерна з автомобільного 

транспорту, очищення зерна, сушіння, зберігання  та відвантаження на 

автомобільний транспорт 

Рішення про необхідність будівництва міні-елеватора місткістю 7,1 тис. тон 

в Кіровоградській області було прийняте на базі техніко-економічного 

обґрунтування, виконаного нами, яке показало доцільність будівництва з 

економічної точки зору. 

У розділі «Технологічна частина» пояснювальної записки надані розрахунки 

обсягів робіт елеватора, а також кількості та продуктивності основного 

технологічного і транспортного обладнання, необхідного для виконання усіх 

операцій в заданих об’ємах та розрахунки приймально-відпускних пристроїв. 

В пояснювальній записці також представлені розділи: «Енергозабезпечення 

та енергозбереження», «Аспірація елеватора», «Характеристика будівельних 

споруд», «Охорона праці», а також «Науково-дослідна частина».  

На заключному етапі роботи над КРБ нами були проведені розрахунки 

техніко-економічних показників, які свідчать про господарську необхідність і 

економічну ефективність запропонованого проєкту будівництва нового міні-

елеватора  місткістю на 7,1 тис т у Кіровоградській  області. 

Кваліфікаційна робота складається з двох частин: пояснювальна записка, яка 

викладена на 130 аркушах машинописного тексту, містить 21 таблицю, 11 рисунків, 

список літератури включає 44 найменування; графічна – представлена на 6 аркушах 

формату А1. 

Перелік ключових слів: міні-елеватор, очищення, зберігання, сушіння, 

технологічне обладнання.  
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ВСТУП 

Зерно – це найбільш традиційний та цінний продовольчий ресурс України, 

ефективне використання якого здатне забезпечити стабільний соціально-

економічний розвиток і продовольчу безпеку та вирішення геополітичних питань 

на користь нашої держави.  

Від ефективності технологій післязбиральної обробки і сушіння зерна 

залежать втрати при його зберіганні, а від безпечності та якості зерна залежить 

ефективність застосування круп’яних продуктів, борошна та хлібобулочних 

виробів, харчових продуктів і комбікормів.  

Одним з найважливіших етапів процесу переробки зерна є сушка і зберігання 

продукту. Щоб забезпечити збереження зерна, фермери звертаються до послуг 

великих елеваторів. Це вимагає чималих витрат і не дозволяє фермеру отримати 

незалежність в бізнесі. Але є відмінне рішення – будівництво міні елеваторів для 

приватних фермерських господарств. 

Фермери в Європі та Америці вже давно і досить успішно втілюють подібні 

проєкти в життя. Обладнання об’єднується в єдиний мініелеватор, що складається 

з зерносушарки, силосів, самопливів і норій. На території обладнуються місця для 

під’їзду автотранспорту і вивантаження зерна. Така схема зручна і економічна: 

• не потрібно перевозити зерно від місця сушіння до місця зберігання – всі 

операції технологічного процесу виконуються в одному місці; 

• комплекс оснащується всіма необхідними транспортерними пристроями, 

що дозволяє вирішувати різні завдання переміщення зерна в межах міні елеватора; 

• технологічне обладнання розміщується таким чином, щоб забезпечити 

зручність обслуговування і ремонту всіх вузлів модуля. 

На ринку України можна вибрати технологічне обладнання як вітчизняного 

виробництва, так й іноземного 

Обрана тема кваліфікаційної роботи  являється актуальною і важливою тому, 

що будівництво нового елеватора дозволить вирішити ряд проблем: економічну, 

соціальну і екологічну.  
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